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i Ba)xHble OaThbl

= 19 pekabps, 08:40, -6 — NUCbMEHHbIN
«KoNnokBnyMm» (aka «a0CpOYHbIN
3a4eT>)

= 24 pekabps, 09:00, 726 — noka3 paboT

= 26 nekabps, 09:00 — 10:30, NM-14 -
3a4eT (BCce rpynnbl OAHOBPEMEHHO)

= 29 nekabpsi — KoMuccus



i Metoabl ®novaa (Al)

= [ns gaHHbIX npea- (pre) n noct- (post) ycnosusi, 3anmMcaHHbIX
Ha RSL, npegnoxuTte peanusaumio @yHKUnn P, koTopas
SABNAETCA YAaCTUYHO KOPPEKTHOM OTHOCUTESbHO HUX. s
3anncn PyHKUUKM Tak Xe ncnosnbdymte RSL. OyHKUMS AOMKHA
3aBepLiaTbCa Ha MakKCMMallbHOM YMCNe BXOAHbIX AaHHbIX,
YOOBNETBOPAKOLWMX NpeaycioBmto. GyHKUUA P fo/mKHA ObiTb
npeacrasneHa B ABHOM Buae. OyHkums P gomkHa 6biTb
KOPPEKTHO onpeaesieHa.
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i Metoabl ®novaa (Al)

= [ns gaHHbIX npea- (pre) n noct- (post) ycnosusi, 3anmMcaHHbIX
Ha RSL, npegnoxuTte peanusaumio @yHKUnn P, koTopas
SABNAETCA YAaCTUYHO KOPPEKTHOM OTHOCUTESbHO HUX. s
3anncn PyHKUUKM Tak Xe ncnosnbdymte RSL. OyHKUMS AOMKHA
3aBepLiaTbCa Ha MakKCMMallbHOM YMCNe BXOAHbIX AaHHbIX,
YOOBNETBOPAKOLWMX NpeaycioBmto. GyHKUUA P fo/mKHA ObiTb
npeacrasneHa B ABHOM Buae. OyHkums P gomkHa 6biTb
KOPPEKTHO onpeaesneHa.

= B SSBHOM BMe - B YaCTHOCTWN, 6€3 HESIBHbIX KOHCTRYKLIMI
TaKMX KaK KBAHTOPbI, HeABHbIN let, cokpalleHHble
(comprehended) BbipaXkeHust), 6e€3 ncrnonb3oBaHUs
B6eCcKOHEYHbIX 3HAYEHUN LEeNbIX Yncesn, 6eCKOHEYHbIX MHOXECTB,
chaos v 1. n.)
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i Metoabl ®novaa (Al)

= [ns gaHHbIX npea- (pre) n noct- (post) ycnosusi, 3anmMcaHHbIX
Ha RSL, npegnoxuTte peanusaumio @yHKUnn P, koTopas
SABNAETCA YAaCTUYHO KOPPEKTHOM OTHOCUTESbHO HUX. s
3anncn PyHKUUKM Tak Xe ncnosnbdymte RSL. OyHKUMS AOMKHA
3aBepLiaTbCa Ha MakKCMMallbHOM YMCNe BXOAHbIX AaHHbIX,
YOOBNETBOPAKOLWMX NpeaycioBmto. GyHKUUA P fo/mKHA ObiTb
npeacTtasnieHa B IBHOM Buae. OyHKums P aomkHa 6bITb
KOPPEKTHO onpeaesieHa.

= KOPPEKTHO onpepesieHa — B YaCTHOCTW, BCe YaCTUYHO
ornpeaeneHHble onepaumm, Hanpumep, hd, AOMKHBI Bbi3bIBAThCS
TONbKO N1 TEX aPrYMEHTOB, Ha KOTOPbIX OHW OMpeaeseHbl.
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i Metoabl ®novaa (Al)

Ansa gaHHbIX npea- (pre) u nocT- (post) ycnoBus, 3anncaHHbIX
Ha RSL, npegnoxuTte peanusaumio @yHKUnn P, koTopas
SABNAETCA YAaCTUYHO KOPPEKTHOM OTHOCUTESbHO HUX. s
3anncn PyHKUUKM Tak Xe ncnosnbdymte RSL. OyHKUMS AOMKHA
3aBepLUaTbCA Ha MAaKCUMMasibHOM YucCe BXOAHbIX AAHHbIX,
YOOBNETBOPAKOLWMX NpeaycioBmto. GyHKUUA P fo/mKHA ObiTb
npeacTtasnieHa B IBHOM Buae. OyHKums P aomkHa 6bITb
KOPPEKTHO onpeaeneHa.

pre(x) = len x <= 2

post(x, y) =0 <leny /\leny <=len x /\ sum(x) < sum(y) /\ elems y
<<= elems x

type T=Real

value P : T-list -~-> T-list

value sum : T-list -~-> T
sum(x) is if len x = 1 then hd x else hd x + sum(tl x) end pre len x > 0
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i Metoabl ®novaa (A2)

= B 6nok-cxeme nporpaMMbl BblaeneHa noacxema, B KOTOPYO BXOAUT
POBHO OAHa Ayra 1 U3 KOTOPOW BbIXOAMUT POBHO OAHa Ayra. M3BecTHO,
YTO MPO 3Ty CXEMY AOKa3aHa MoJiIHas KOPPEKTHOCTb OTHOCUTENbHO
HEKOTOPbIX Npea- 1 NocT- yciosun. MNpu 3ToM ayre, BeAyLLEN B
noacxemy, 6bin1a cCornocTaBneHa To4Yka cedeHnss A U OLeHOYHas
dyHKUMS UA, @ ayre, nucxoaswen u3 noacxembl, ToUka ceyeHns B
OLEeHOYHas PyHKumns uB. OyHANPOBaHHOE MHOXECTBO 0603HAYEHO Kak
W. [Inga gaHHbIX UA, uB, W npeanoxmnTb cogep>Xnmoe rnoacxems (B
BMAe nporpammbl Ha RSL) n yTBep)XaeHue B ToUKe A, rapaHTupytoLlee
OOCTMDXKMMOCTb B 13 A Ha MakCMManbHOM YucC/e JaHHbIX. X - BXOAHas
nepemMeHHas nporpaMmsl, yl1, y2,... - MpOMEXYyTO4YHblE NepeMeHHbIe.

= UA=lenyl + leny2
uB = UA
W = (Nat, <)
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i Metoabl ®nonpa (A3)

= Kakoe TpebyeTcssi MMHMMANbHOE YNC0 TOYEK
ceyeHus, 4Tobbl AOoKa3aTb YaCTUYHYIO
KOPPEKTHOCTb XOTS Ob/ OHOM NMPOrpaMMbl,
MMeoLLIEN YKa3aHHble ocobeHHocTn. OTBET
KpaTKO 060CHOBATb.

= 6N10K-CXeMa CoAePXUT 2 BJIOXKEHHbIX LKKIa
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i Metoabl ®novaa (A4)

= YTO N3 nepevyncneHHoro MoXet ObiTb
MHAYKTUBHBIM YTBEPXAEeHUeM?(Bce
yYKa3aHHble nepeMeHHble LieNTI0YNCTIEHHbIE,
3KBMBaNEHTHble Npeobpa3oBaHUs GOpPMYs He
Npon3BOANINUCB, 3a UCKTIOYEHMEM, BbITb
MOXXET, OMNyCKaHMs HecyLeCTBEHHbIX CKOOOK)

= a)t>0

= 6)t

= B)allt:Int:-(t>0=>t+1>0)

= ) (Natunion{-1,-2 }, <=)

m A)ally:Int:-existst:Int:-(y>t=>1t>0)
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i Metoabl ®nonpga (A5)

= Y10 U3 NEPEYMNCIIEHHOTO MOXET 6bITb
OLEeHOYHON PYHKUMEN? (BCE YKa3aHHbIE
nepeMeHHble LenoyYnCieHHble,
S3KBUMBasNeHTHble Npeobpa3oBaHns POPMYI He
Npon3BOANINUCB, 3a UCKTIOYEHMEM, BbITb
MOXXET, OMNyCKaHMs HecyLeCTBEHHbIX CKOOOK)

= a)t>0

= 6)t

= B)allt:Int:-(t>0=>t+1>0)

= ) (Natunion{-1,-2 }, <=)

m A)ally:Int:-existst:Int:-(y>t=>1t>0)
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i Metoabl ®nonpa (A6)

= YTO N3 nepevyncneHHoro MoXet ObiTb
pyHANPOBAHHbLIM MHOXECTBOM? (BCe
yYKa3aHHble nepeMeHHble LieNTI0YNCTIEHHbIE,
S3KBUMBasNeHTHble Npeobpa3oBaHns POPMYI He
Npon3BOANINUCB, 3a UCKTIOYEHMEM, BbITb
MOXXET, OMNyCKaHMs HecyLeCTBEHHbIX CKOOOK)

= a)t>0

= 6)t

= B)allt:Int:-(t>0=>t+1>0)

= ) (Natunion{-1,-2 }, <=)

m A)ally:Int:-existst:Int:-(y>t=>1t>0)
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i Metoabl ®novaa (A7)

= YTO N3 nepevyncneHHoro MoXet ObiTb
YC/TOBUEM KOPPEKTHOCTU? (BCE YKa3aHHbIe
nepeMeHHble LenoyYnCieHHble,
S3KBUMBasNeHTHble Npeobpa3oBaHns POPMYI He
Npon3BOANINUCB, 3a UCKTIOYEHMEM, BbITb
MOXXET, OMNyCKaHMs HecyLeCTBEHHbIX CKOOOK)

= a)t>0

= 6)t

= B)allt:Int:-(t>0=>t+1>0)

= ) (Natunion{-1,-2 }, <=)

m A)ally:Int:-existst:Int:-(y>t=>1t>0)
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i Metoabl ®nonpa (A8)

= YTO N3 nepevyncneHHoro MoXet ObiTb
ycrnoBmneM sepudunkaummn? (Bce ykasaHHble
nepemMeHHble LefIoYnNCIEHHbIE,
S3KBUMBasNeHTHble Npeobpa3oBaHns POPMYI He
Npon3BOANINUCB, 3a UCKTIOYEHMEM, BbITb
MOXXET, OMNyCKaHMs HecyLeCTBEHHbIX CKOOOK)

= a)t>0

= 6)t

= B)allt:Int:-(t>0=>t+1>0)

= ) (Natunion{-1,-2 }, <=)

m A)ally:Int:-existst:Int:-(y>t=>1t>0)
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i Metoabl ®nonpa (A9)

= YTO N3 nepevyncneHHoro MoXet ObiTb
YC/T0BMEM 3aBepLUMMOCTU? (BCe yKa3aHHbIe
nepeMeHHble LenoyYnCieHHble,
S3KBUMBasNeHTHble Npeobpa3oBaHns POPMYI He
Npon3BOANINUCB, 3a UCKTIOYEHMEM, BbITb
MOXXET, OMNyCKaHMs HecyLeCTBEHHbIX CKOOOK)

= a)t>0

= 6)t

= B)allt:Int:-(t>0=>t+1>0)

= ) (Natunion{-1,-2 }, <=)

m A)ally:Int:-existst:Int:-(y>t=>1t>0)
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i Metoabl ®novaa (A10)

= /loKka3aTb MM ONpOBEprHyTb TeopeMy O
4aCTU4YHOW WS MOJSTHON KOPPEKTHOCTM.
3arnaBHbIMK BykBaMK 0603HAYUEHDI
NporpamMmMbl, CTPOYHbIMU - (POPMYI/Ibl.

= BepHo nin, uyto anga nobbix a, b ecnu

1a;Pib}, To {b}P{a} ?
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i Metoabl ®nouvaa (All)

= [1aHO BbipaXkeHne. MoXXeT /i OHO ObITb
OLIEHOYHOWN (DYHKLMEN N, ECITN MOXET,
TO Npu Kakmx ycnosusx? CBou OTBET
KpaTKO apryMeHTupyuTe no
onpeaeneHuto.

= X (X - o4epeab 13 LenbixX Yucen)
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i Metoabl ®novaa (b1)

= [laTb onpepeneHne TepMnUHa B OAHOM-
OBYX NpepnoxeHuax. OnpeneneHue
OO/MKHO MOSACHATb CMbIC/T TEPMUHA.

= YAaCTUYHAs KOPPEKTHOCTb
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i Metoabl ®novaa (b2)

= [lpuBeauTe ggHo orimymue v 04HO
CXO/CTBO AaHHbIX ABYX MOHSATUMN.

= YaCTUYHASA KOPPEKTHOCTb U MOJIHaS
KOPPEKTHOCTb
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i NMHcTpymeHT PVS (Al)

= KakoBO MMHUMaNbHOE KOJTINYECTBO
JINCTOBbIX BEPLUMH B iepeBe
NOKa3aTeNbCTBa CNeayoLlen TEOPEMDI
(He ncnonb3ysa prop, assert n grind) ?

= (A IMPLIES B AND C) AND A IMPLIES B
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i NMHcTpyMmeHT PVS (A2)

= [TpuBeaute PVS Teopemy, B KOTOpoU Hbl
BCTPEeYanCs yKa3aHHbIN KYCOK
[I0Ka3aTeNnbCTBa (nocneaoBaTesibHOCTb
koMaHAa PVS, Bce KOMaHAb!
3aBepLUaOTCs pe3yibTaTUBHO).

= (skosimp) (assert)
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i NMHcTpyMmeHT PVS (A3)

= MOXXHO 1 ncnonb3oBaTb PVS ans
npuBeaeHHON Lenn? Ecnn MoxHo,
HanuwinuTe o4Ho npeanoXXeHue, Kak.

= (popMasibHas cneumdukaumns
(OYHKLMOHAsIbHbIX CBOUCTB NPOrpamMm
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i NHcTpymeHT PVS (b1)

= YTO genaet ykasaHHas komaHaa PVS ?

O Spllt
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i NHcTpymeHT PVS (b2)

= Hanunwmnte aBa cxoAcTBa NpuBeaeHHbIX
NBYX NMOHATUN.

s dHTEeUueaAEHT N KOHCEKBEHT
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i Ba)xHble OaThbl

= 19 pekabps, 08:40, -6 — NUCbMEHHbIN
«KoNnokBnyMm» (aka «a0CpOYHbIN
3a4eT>)

= 24 pekabps, 09:00, 726 — noka3 paboT

= 26 nekabps, 09:00 — 10:30, NM-14 -
3a4eT (BCce rpynnbl OAHOBPEMEHHO)

= 29 nekabpsi — KoMuccus
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